



## Миссия США при ОБСЕ

### **Сессия 6 – Право на ответ Гуманитарные вопросы и другие обязательства I: Борьба с торговлей людьми Реализация Плана действий ОБСЕ по борьбе с торговлей людьми**

Выступление посла Дэниела Бэра  
постоянного представителя США при ОБСЕ  
**Совещание по рассмотрению выполнения обязательств в области  
человеческого измерения ОБСЕ**  
Варшава, 25 сентября 2014 года

Мы пользуемся нашим правом на ответ, чтобы ответить Российской Федерации. Во-первых, как показывает наша практика на протяжении многих лет, Соединенные Штаты используют этот форум как возможность для обсуждения в равной степени областей достигнутого прогресса и сохраняющихся проблем. Это относится ко всем странам, представленным за этим столом, включая нашу страну. В каждом из наших заявлений мы руководствуемся двумя опорными точками: обязательствами ОБСЕ и фактами.

По вопросу о торговле детьми и усыновлениях гражданами США детей из России, в США есть законы, специально предназначенные для защиты детей от актов насилия, которые применяются независимо от гражданства потерпевшего. Все виновные в любых преступных деяниях должны привлекаться к ответственности по всей строгости закона, и пострадавшие дети должны удаляться из ситуаций, в которых они подвергаются насилию.

Наконец, в отношении некоторых других заявлений, которые мы слышали здесь, мы отвергаем любые попытки связать конкретную религию, этническую группу или культуру с бедствием торговли людьми, которое, к сожалению, имеет место в странах по всему миру.